
ATA DA SESSAO PUBLICA PARA REALIZACAO DA

TOMADA DE PRECOS N9. O01/2022

Aos 19 (dezenove) dias do més de maio de 2022 (dois mil e vinte e dois), as 10 (dez) horas,

na Sede da Camara Municipal, situada na Rua Cais Costa Pinto, n9. 62, Bairro Geovani Breda,

62, Municipio de Alfredo Chaves, Espirito Santo, reuniu-se a Comissao de Licitagao

constituida pela Portaria n°. 001, de O3 de janeiro de 2022, composta pelos membros:

BRlGlDA BOTECHIA BORTOLOTE (Presidente), LAIZ FIDALGO e LUCIA HELENA CARDOSO

(Membros), para proceder aos trabalhos referentes a licitagzao na modalidade de Tomada de

Pregos, do tipo Técnica e Prego, objetivando a contratagao de servigos na area de tecnologla

da informagao para 0 fornecimento de Sistemas lntegrados de Gestao Ptlblica: Licenga de

Uso de Softwares (lmplantagao, Conversao, Treinamento, Testes e manutengao).

Compareceu 0 senhor DANIEL GOMES representante da Empresa E&L PRODUQOES DE

SOFTWARE LTDA inscrita no CNPJ sob o n9 39.781.752/0001-72, Unica interessada na

licitagao acima indicada. Ao iniciar a sessao, todos assinam a Lista de Presengas. Previamente

a abertura dos envelopes, verifica-se a conferéncia dos documentos de Credenciamento da

empresa, estando o representante da empresa E&L PRODUQOES DE SOFTWARE LTDA apta a

manlfestagao de representagao da empresa por apresentar todos os documentos exigidos.

Em sequéncia, todos os documentos de credenciamento sao passados para conferéncia e

rubrlcas pelos membros da comissao e todos os presentes. Estando todos devidamente

identificados, inicia-se a analise dos envelopes. Verifica-se que todos os envelopes sao

opacos, encontram-se fechados e rubricados em seu fecho, timbrados com a identificagao da

licitante, entregue no local, data e horario mencionados no edital, contendo, em sua parte

externa e frontal, além da Razao Social as informagoes exigidas pelo Edital. Dando sequéncia,

a Comissao de Llcitagao inicia a abertura do envelope dos Documentos de HABILITAQAO

(DOCUMENTA(;AO INVOLUCRO N9 1). Procede de imediato, ao exame e anélise dos

documentos, em conformidade com as exigéncias do edital. Os documentos emitldos via

internet foram consultados, constatando a fidelidade e legitimidade das informagoes

prestadas pela licitante. Todosfos documentos sao rubricados pelos membros da Comissao

de Licitagao e por todos os presentes. N50 tendo havido qualquer registro de observagao,



impugnagz"-io ou protesto, a Comissao de Licitacao proclama a Iicitante E&L PRODUCOES DE

SOFTWARE LTDA qualificada para a etapa seguinte deste certame. Procedendo a abertura do

envelope da PROPOSTA TECNICA (INVOLUCROS N9. 2), constata-se que a Proposta e
apresentada em uma unica via, sem emendas, rasuras ou entrelinhas, rubricada pelo

representante legal e assinada na ultima folha. A Iicitante apresenta devidamente

preenchido o ANEXO IX - ESPECIFICACAO TECNICA, assinado pelo representante legal da

empresa, a qual é devidamente analisada pela Analista de Tecnologia de lnformagao, a Sr§

Sabrina Prémoli Daros, responsavel pelo setor técnico da Camara, que analisa cada modulo

dos sistemas a serem instalados, o funcionamento dos sistemas de forma independentes, os

relatorios incorporados a todas as ferramentas descritas no anexo IX, de forma integrada e

compilada junto com cada modulo do sistema de gestao publica integrada da Camara.

Verifica-se que a Iicitante apresenta a Modelagem de Dados Fisica e Logica com Dicionario

de Dados para facilitar 0 processo de analise. Ao realizar a analise e soma da pontuacao

verifica-se: Das Caracteristicas Gerais nota 105 (cento e cinco) pontos; Do Sistema de

Recurso Humanos: Médulo I - Sistema de Recursos Humanos nota 99 (noventa e nove)

pontos; Modulo ll - Folha de Pagamento nota 126 (cento e vinte seis) pontos; Modulo lll -

Atos Administrativos e Legais nota 27 (vinte sete) pontos; Médulo IV - Rescisoes, Férias e

Contratos Funcionais nota 24 (vinte e quatro) pontos; Do Sistema de Patriménio nota 60

(sessenta) pontos; Do Sistema de Almoxarifado nota 42 (quarenta e dois) pontos; Do

Sistema de Compras nota 39 (trinta e nove ) pontos; Do Sistema do Portal da Transparéncia

nota 66 (sessenta e seis) pontos. Obtendo a pontuacao 588 (quinhentos e oitenta e oito) em

todos os itens. Dando continuidade, verifica-se que atende de forma plena, acima de 85%

(oitenta e cinco por cento) das especificagoes solicitadas por sistemas, inclusive as

caracteristicas gerais comuns a todos os sistemas. Verifica-se ainda que a empresa

apresenta: ATESTADO DE CAPACIDADE TECNICA, devidamente documentado, emitido por

orgao publico, comprovando o fornecimento e execucao dos itens compativeis aos

solicitados no objeto do edital; atestado minimo de 20% dos sistemas solicitados, e

atestados de todos os sistemas especificados no Anexo I do Edital. Verifica-se ainda que

todos os atestados estao em nome da Empresa Licitante e segue as demais condigoes

expostas no edital e seus anexos, obtendo a pontuagao de 100 (cem) pontos. A Licitante
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apresenta declaracao relacionando os profissionais responsaveis pelos sistemas solicitados

no edital (pertencentes a empresa), acompanhado dos respectivos curriculos, comprovante

de titulagao e vinculo empregaticio conforme Anexo VII, quadro I do edital, o qual é realizada

a soma da pontuagao, obtendo a nota 60 (sessenta) pontos (pontuacao méxima); Apresenta

o cronograma descrevendo as fases de lmplantagao, Conversao, Testes, Treinamento,

conforme modelo Anexo VII, quadro ll, obtendo a nota 250 (duzentos e cinquenta) pontos,

(pontuagao maxima). Em conformidade com as condigoes do Edital, dando sequéncia,

verifica-se que a Empresa E&L PRODUQOES DE SOFTWARE LTDA atende, rigorosamente, as

exigéncias do Edital referente a proposta técnica recebendo a "Nota Técnica Total de 998

(novecentos e noventa e oito) pontos. Equivalente a TPT (Total de pontos da técnica)

somada a ATT (Nota de Atestados de Capacitagao Técnica) somada a ETR, (Nota de

Experiéncia Técnicos Responsaveis) somada a CTE (Nota de Cronograma com Tempo de

Execucao) somada a ATS (Avaliacao técnica dos softwares), ou seja, TPT= ATT + ETR+ CTE +

ATS (TPT= 100 + 250 + 60 + 588 = 998 ) de acordo com os critérios de metodologia e

qualificagao, estando apta a etapa seguinte deste certame. Todos os documentos sao

rubricados pelos membros da Comissao de Licitacao e por todos os presentes. Franqueada a

palavra, todos declararam aceitar o resultado e renunciar ao direito de recurso. Dando

sequéncia, procede a abertura do envelope da PROPOSTA DE PRECO (INVOLUCROS N9. 3).

Verifica-se que Proposta é apresentada em uma unica via, com a identificacao da Iicitante,

redigida em lingua portuguesa, salvo as expressoes técnicas, sem emendas ou rasuras,

datada, assinada na Planilha de Precos e na ultima pagina, rubricadas nas demais pelo

representante legal da empresa e carimbadas com carimbo de CNPJ. A Iicitante E&L

PRODUQOES DE SOFTWARE LTDA apresenta o valor global de RS 71.850,00 (setenta e um

mil oitocentos e cinquenta reais). Sendo assim constituido: Do Sistema lntegrado de

Recurso Humanos e Folha de Pagamento: valor da Licenca de Uso, lmplantacao e

Treinamento RS 1.200,00 (hum mil e duzentos reis) - Manutengao Mensal RS 1.400,00 (hum

mil e quatrocentos reais); Do Sistema lntegrado de Compras, Licitagfies e Contratos valor da

Licenca de Uso, lmplantacao e Treinamento RS 1.200,00 (hum mil e duzentos reis) -

Manutencao Mensal RS 1.100,00 (hum mil e cem reais); Do Sistema lntegrado de Controle

de estoques de Materiais - Almoxarifado valor da Licenga de Uso, lmplantacao e
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Treinamento RS 1.000,00 (hum mil reais) - Manutencao Mensal RS 950,00 (novecentos e

cinquenta reais); Do Sistema lntegrado de Patrimonio valor da Licenca de Uso, Implantagao

e Treinamento RS 1.000,00 (hum mil reais) - Manutencao Mensal RS 950,00 (novecentos e

cinquenta reais); Do Sistema lntegrado do Portal da Transparéncia valor da Licenga de Uso,

lmplantacéio e Treinamento RS 850,00 (oitocentos e cinquenta reais) - Manutengao Mensal

RS 1150,00 (hum mil cento e cinquenta reais); para o fornecimento do objeto do Edital,

contendo a composicao de todos os pregos rateados, em conformidade com todos os itens

apresentados no cronograma de execucao. Verifica-se que, nos precos propostos, estao

inclusos todos os custos referentes ao atendimento do objeto desta Licitagao, considerando:

o valor total do objeto contratado nas instalacoes da contratante; declaracao expressa da

empresa, de estarem incluidos nos precos todos os impostos, taxas, seguros, fretes,

despesas com deslocamento de equipe, diarias, hospedagem de pessoal, indenizagao devido

a terceiros por fatos oriundos dos servicos e fornecimentos contratados, além de quaisquer

outras despesas incidentes sobre 0 Contrato; o prazo de validade da proposta de 60

(sessenta) dias corridos a partir da abertura do envelope; declaracao de que a empresa

aceita as condigoes do Edital e que, caso seja a vencedora da licitacao, fornecera os servicos

conforme proposta e pelo prego unitario ofertado e aceito pela Camara; declaracao de que

possui ou mantera representantes de assisténcia técnica, localizada no Estado do Espirito

Santo, para viabilizar os servicos na forma exigida no Edital, durante o periodo de duracao do

Contrato; declaracao de que forneceré os softwares e executara os servigos e podera dispor

dos profissionais para o cumprimento do objeto da licitagao. A proposta apresentada é

submetida ao critério técnico de viabilidade pela Analista de Tecnologia de lnformacao, a Sri‘

Sabrina Prémoli Darés. Verifica-se que devido o nao comparecimento de outra Iicitante, a

proposta apresentada atribui-se a nota de 100 pontos, tendo em vista atendimento do

edital. Assim a Nota Final é de 728,60 (setecentos e vinte e oito virgula sessenta) nota

aferida a titulo de observacao do edital, conforme o célculo NF = (TPT X 7) + (TPP X 3)/10

(NF= Nota Final igual a TPT = Total de Pontos da Técnica vezes 3 somado a TPP = Total de

pontos do prego dividido por dez), ou seja, 998 x 7, somando a 100 x 3 dividindo o total em

seguida por 10. Ato continuo, de conformidade com o item 10.4.1 do Edital de Tomada de

Preco 001/2022, é declarada vencedora deste certame a empresa E&L PRODUQOES DE
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SOFTWARE LTDA ficando o valor global (12 meses) de RS 71.850,00 (setenta e um mil,

oitocentos e cinquenta reais), sendo o valor da manutencao mensal de RS 5.550,00 (cinco

mil quinhentos e cinquenta reais), o valor da licenca de uso RS 2.100,00 (dois mil e cem

reais) e o valor da Implantagao e Treinamento de RS 3.150,00 (trés mil cento e cinquenta

reais). Logo, de acordo com os critérios legais, e por nao haver a participagao de outras

empresas, em cumprimento com o Art. 109, inciso I, da Lei 8.666/1993, sera concedido 0

prazo de 5 (cinco) dias uteis para recursos. Estando o processo a disposicao dos interessados.

N50 havendo recurso por parte dos interessados, procederé a homologacao do certame.

Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente sessao, lavrando-se a presente ata, que

lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissao Permanente de Licitacao e

todos os demais presentes, estando desde ja intimados da decisao de julgamento, a teor do

Edital.

\

BRIGID T CHIA BORTOLOTE
Presidente da om‘ ao ermanentede Licitagao

I. ‘J/1 .19"".1-Loo
Jb . da CPL

-Ii ‘M’ lrgoso
- - da CP

l_CQ .3,.

DANI ES FE REIRA
E&L PRODU ~ VWOF WARE LTDA

SABRINA P EMOLI AROS
Analista de Tecnologia da Informacao


